

Priessnitz Kloubní mazání De Luxe 200ml

PDK název produktu: Priessnitz Kloubní mazání De Luxe 200ml

Stručná charakteristika: Priessnitz® Kloubní mazání De Luxe se vyznačuje významným obsahem účinných látek a svému uživateli přináší luxus v podobě nejvyšší kvality péče o klouby a pohybový aparát.

Působení/užití: Priessnitz® Kloubní mazání De Luxe obsahuje posílené unikátní složení L.E.D.+ Chladivý komplex antiflogistic a při masáží poskytuje rychlou úlevu.

Použití: Dle potřeby nanést a vmasírovat na postižená místa. K zevnímu použití!

Příznaky: Pro péči o klouby.

Složení přípravku:

Boswellie – jde o jedinečný strom rostoucí v Indii, severní Africe a na Středním Východě. Tato rostlina má významné účinky v medicíně, neboť extrakt z kůry obsahuje řadu biologicky účinných látek.

Kafr – prokrvuje pokožku a má příznivé stimulační vlastnosti, po vmasírování pozitivně působí na ztuhlá a bolestivá místa.

Mentol – zajišťuje lepší prokrvení končetin. Po vmasírování poskytuje úlevu kloubům.

Rozmarýnový olej – rozmarýn je bylina, která se pro své jedinečné účinky využívá již po celá staletí. Rozmarýnový olej se používá především jako masážní olej na klouby a svaly.

Info o firmě:

www.simply-you.cz

Výrobce produktu je Simply You Pharmaceuticals a.s. - dynamicky rostoucí společnost specializující se na výzkum, vývoj, výrobu a distribuci vysoce kvalitních nutraceutik, farmakosmetiky a zdravotnických prostředků.

Naše přípravky se vyznačují vysokou kvalitou, účinností a konkurenceschopnou cenou.

Aktivity společnosti Simply You Pharmaceuticals a.s. jsou rozprostřeny celosvětově, produkty společnosti jsou distribuovány do téměř dvou desítek zemí.

Výrazné investice do výzkumu, vývoje, moderních technologií a efektivnosti procesů umožňují vysokou míru uspokojení potřeb našich zákazníků.

Poskytujeme komplexní informační servis jak lékařům a lékárníkům, tak spotřebitelům, kteří aktivně pečují o své zdraví.

Naší filozofií je aktivně se podílet na zlepšení zdraví zákazníků a přispívat tak k jejich šťastnějšímu a spokojenějšímu životu.

Odborná poznámka: Skladujte mimo dosah dětí. Neaplikujte do očí a na sliznici.